

MUNICÍPIO DE JAÍBA – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2017

O Município de Jaíba – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No Anexo I, código 36, as vagas totais e as vagas gerais do cargo de Advogado, ficam alteradas de 1 para 2. Na página 17, as vagas totais do concurso e o total de vagas ofertadas ficam alteradas de 305 para 310; e as vagas gerais, de 289 para 294. Consequentemente, no subitem 3.1 do Edital, onde se lê 305, leia-se 310.
2. No Anexo IV, página 7, referente ao cargo de Professor de 6º a 9º Ano – Língua Portuguesa, onde se lê Professor PII – Língua Portuguesa, leia-se Conhecimentos Específicos – Língua Portuguesa. Na página 14, no Quadro de Cargos, onde se lê Fiscal de Receita I, leia-se Fisioterapeuta; e onde se lê Médico Graduado, leia-se Médico Clínico Geral.
3. Serão incluídos, no Anexo IV Retificado, os Programas das Provas de Conhecimentos Específicos dos cargos de Fisioterapeuta, Médico Psiquiatra, Psicólogo, Supervisor Educacional, Terapeuta Ocupacional.
4. O Edital e os Anexos I e IV, retificados, serão divulgados, na íntegra, na Sede do Município de Jaíba, no Posto de Inscrições e no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br.

Jaíba – MG, 28 de junho de 2017.

Reginaldo Antônio da Silva
Prefeito Municipal